



УНИВЕРЗИТЕТ  
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА  
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад  
T: +381 (0) 21 531 020  
Ф: +381 (0) 21 530 359  
E: business-academy@neobee.net  
W: www.privrednaakademija.edu.rs



## УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ

Број: 76/1/18

Датум: 21.11.2018.година

### ПЛАН РАДА УНИВЕРЗИТЕТА ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ ЗА ШКОЛСКУ 2018/2019.ГОДИНУ

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, обједињује образовни, научноистраживачки, уметнички и стручни рад. Планом рада Универзитета Привредна академија у Новом Саду обухваћени су структурни елементи Универзитета, као образовне и научноистраживачке установе:

- Наставни и научно – истраживачки процеси,
- Међународна сарадња,
- Уписна политика,
- Кадровска политика,
- Финансијски план и инвестициона улагања.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, у школској 2018/2019.години, наставиће интензивно да ради на унапређењу нивоа квалитета и подизања степена усаглашености са највишим стандардима у области високог образовања. Посебна пажња биће посвећена праћењу и побољшању нивоа квалитета наставе на свим нивоима студија и усавршавању научноистраживачког рада, а у циљу успешног пословања Универзитета Привредна академија у Новом Саду, односно факултета у саставу Универзитета.

Самовредновање у областима студијских програма и научноистраживачког рада, кроз унапређење квалитета и системско праћење представљају најважније процесе, на чијем ће се унапређивању инсистирати и у будућем периоду. У том смислу, факултету у саставу Универзитета достављаће Универзитету годишње извештаје о свом раду.

Усавршавање и развој наставника и сарадника представља базу развоја свих универзитетских процеса. Универзитет ће наставити са континуираним унапређењем научног рада, кроз успостављање међууниверзитетске регионалне сарадње, у циљу заједничког учешћа на регионалним пројектима, као и успостављању научних пројеката, на нивоу самог Универзитета.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду води уписну политику студената за сваку школску годину, те сходно томе, води рачуна о томе да обим уписа за све студијске програме буде у сагласности са стандардима утврђеним у поступку акредитације. У погледу признавања страних високошколских исправа, Универзитет спроводи поступак према постојећим законским прописима.

Сарадњу са привредом, коју је Универзитет успоставио, неопходно је и даље развијати. У складу са стратегијом интернационализације високог образовања и науке, у периоду који је пред нама, досадашња сарадња која је успостављена са многобројним националним и страним образовним институцијама, као и другим организацијама, привредним коморама и државним институцијама још више ће се развити и интензивирати.



УНИВЕРЗИТЕТ  
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА  
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад  
T: +381 (0) 21 531 020  
Ф: +381 (0) 21 530 359  
E: business-academy@neobee.net  
W: www.privrednaakademija.edu.rs



Значајан фактор за развој Универзитета и факултета у саставу Универзитета представља међународна сарадња, те ће у том смислу, Универзитет наставити сарадњу са страним образовним институцијама, са којима су уговори потписани и која је већ у току. Уз трансфер искуства и пословне праксе развијених земаља, Универзитет је предвидео следеће облике сарадње:

- Размена наставног особља ради одржавања наставе, консултација и обављање научноистраживачког рада од заједничког интереса;
- Размена студената у циљу даљег усавршавања;
- Размена наставних метода и научне литературе, библиографских јединица и научних радова од узајамног интереса;
- Публиковање научних и стручних радова, изучавање тема од заједничког интереса, писање уџбеника и издавање зборника;
- Узајамно организовање стручно-научних конференција, семинара, симпозијума и друге врсте размена у оквирима делокурга рада.

Поред наведених активности, Универзитет Привредна академија у Новом Саду интензивираће своје учешће у различитим видовима медија, као и у другим облицима промоције. Такође, наставиће се са иновирањем веб-сајта Универзитета, а промоција Универзитета ће се одвијати кроз одговарајуће активности факултета у саставу Универзитета или на нивоу самог Универзитета.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду обезбеђује средства од својих чланица за обављање редовних активности Универзитета. Према предлогу годишњег плана рада Универзитета, Савет Универзитета усваја одговарајући финансијски план, како би се реализовале предвиђене активности.

Системско праћење, унапређење квалитета и самовредновање у областима студијских програма и научноистраживачког рада представљају најважније процесе на чијем ће се унапређивању инсистирати. Универзитет Привредна академија у Новом Саду изградио је аутентично место у систему високог образовања, али и шире и у том смислу, наставиће свој даљи напредак.



Ректор Универзитета  
Проф. др Мирко Кулић